Пояснительная записка о работе с обращениями граждан Ивановского сельского поселения Красноармейского района за 1 квартал 2019 года
Работа с обращениями граждан в администрации Ивановского сельского поселения (далее – администрация поселения) строится в соответствии с Федеральным законом РФ от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года №1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края от 16 июля 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Уставом Ивановского сельского поселения, Порядком рассмотрения обращений граждан в администрации Ивановского сельского поселения, утвержденным постановлением администрации Ивановского сельского поселения № 1 от 09 января 2019 года. 

В администрацию Ивановского сельского поселения Красноармейского района за отчетный период поступило 19 обращений, что на 2 % меньше , чем в 1 квартале 2018 году.

Все обращения поступили из администрации Красноармейского района. На сайт администрации поселения писем не поступало. По 13 обращениям – даны разъяснения, по двум обращениям - вопрос решен положительно.
Проведенный анализ показал, что характер письменных обращений, по сравнению с предыдущим периодом, изменился он следующий:

 О газификации   и  подключение к газопровода 

	в 2018  -  4
	 В 2019 -  4


  Состояния дорог
	в 2018  -  4
	 В 2019  -  4


 Приобретение жилья, улучшение жилищных условий

	в 2018  -  0
	 В 2019  -  1


Благоустройства территории поселения
	в 2018  -  0
	 В 2019  -  1


	
	


Выделение земельного участка и помощь в оформлении документов

	в 2018  -  1
	 В 2019  -  0


Вопросы социального характера
	в 2018  -  3
	 В 2019  -  2


Уличное освещение
. 
	в 2018  -  3
	 В 2019  -  2


Типичными вопросами, поднимаемыми гражданами, являются вопросы по ремонту дорог. Данные вопросы рассмотрены с выездом на место.
-  Средства на ремонт дорожного полотна в асфальтном исполнении по улице Красной от ул. Гоголя до ул. Крайней в сумме 198,047 тыс. рублей (софинансирование) запланированы в расходной части бюджета Ивановского сельского поселения. Работы по ремонту дорожного полотна на указанном участке ул. Красной протяженностью 850 метров предусмотрены планом благоустройства территории поселения на 2019 год.
 Таким образом, имеющиеся недостатки дорожного полотна на указанном участке будут полностью устранены в третьем квартале текущего года. Так же в расходной части бюджета запланированы средства на организацию уличного освещения на указанном участке ул. Красной. В настоящее время проводятся работы по подготовке разрешительной и проектной документации, монтажные работы планируется окончить так же в 3 квартале текущего года.
Планом благоустройства территории поселения на 2019 год предусмотрены работы по грейдированию грунтовых дорог поселения. Работы будут проводиться в третьем квартале  текущего года. 

           По вопросу подготовки документации для строительства газопровода по ул. Крайняя, ул. Красная в станице Ивановской Красноармейского района сообщаем, что 1 февраля 2019 года получено отрицательное заключение ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза»  по проектной документации и результатов инженерных изысканий  и 8 февраля 2019года и отрицательное заключение по проверке достоверности сметной стоимости. 
          Администрацией Ивановского сельского поселения Красноармейского района произведены устранения замечаний по отрицательным заключениям. Документация по объекту: Распределительный газопровод низкого давления по ул.Красной и Крайней в станице Ивановской Красноармейского района  направлена в ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» 19 марта 2019 года  для прохождения повторной экспертизы.        

          В соответствии с  предварительным сметным расчётом стоимость строительства вышеуказанного газопровода составит порядка 2 029000 (два миллиона двадцать девять тысяч) рублей. 

Заявка на участие в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и плановый период до 2020 года» в целях софинансирования мероприятий по газификации  вышеуказанных улиц администрацией Ивановского сельского поселения не подавалась, объёмы софинансирования не определены.

По вопросу строительства Малобюджетного спортивного комплекса по ул. Ленина, 2д в ст. Ивановская Красноармейского района. Выполнены следующие работы:


- устройство фундамента, выполнены монтаж металлоконструкций, покраска металлоконструкций, кирпичная кладка внутренних стен, монтаж водоснабжения и канализации, монтаж сендвич-панелей кровли, монтаж лестницы, отделочные работы по штукатурке стен, устройство плиты перекрытия, устройство бетонного основания пола,  монтаж стеновых сендвич-панелей, монтаж оконных блоков и роль ставней, монтаж отопления, установка козырьков, электроснабжение, отделочные работы по облицовке кафельной плиткой стен санитарно-бытовых помещений, устройство ограждающих конструкций, вентиляция.

          Для завершения строительства  необходимо выполнить  работы по благоустройству территории по состоянию на 28 марта 2019 года: устройство бордюрного камня выполнено на  90%, устройство основания из ГПС под устройство покрытия из асфальта и плитки на 80%, наружная канализация 90%, отделка цоколя плиткой 90%.

          Планируемый срок завершения строительства  2-й квартал 2019 года. 


 Вопрос социального характера о предоставлении детальной общественно – бытовой характеристики – решен положительно.
Специалистами администрации постоянно проверяется исполнение обращения с выездом на место
Особое внимание администрацией поселения уделяется коллективным обращениям граждан. В большинстве случаев обращения рассматривались путём организации схода граждан с привлечением структур, к компетенции которых относятся полномочия по решению вопроса. 

Между тем, гражданам предоставлена возможность личного обращения на базе специального программного оборудования в режиме видеоконференцсвязи, аудиосвязи, а также через портал исполнительных органов государственной власти и официальный сайт Ивановского сельского поселения Красноармейского района
В целях снижения количества коллективных и повторных обращений граждан, проводятся встречи с ТОСами и председателя квартальных комитетов, в которых принимают участие глава и депутаты поселения. 

Сотрудники администрации поселения нацелены на необходимость ведения разъяснительной работы среди населения по интересующим вопросам, в целях исключения повторных и многократных обращений граждан.

